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A Dynamic Rally Team versenyzője, Balogh János nem megszokott navigátorával, Németh 

Lászlóval, hanem a helyi illetőségű Kiss Patrikkal a navigátorülésben vág neki a hétvégi 

bükfürdői versenynek, melyen reméli, az időjárás kegyes lesz a mezőnyhöz, és elmarad a 

dagonya.   

 

Balogh János: – Tele vagyunk várakozásokkal. Túl vagyunk a teszten, ahol csak apró 

finomításokat hajtottunk végre az autón, mert alapjában véve jól működik, és elégedettek 

vagyunk a beállításokkal. Kicsit inkább nekem kellett visszaszoknom a murvás 

körülményekre, de minden szempontból hasznos volt a teszt.  

 

– Nehéz verseny következik, másfélszeres szorzóval, szóval semmiképp sem számítok 

egyszerű viadalra. Az időjárás is tovább bonyolíthatja a helyzetet. Nedves lehet a pálya, 

azzal még nem lenne bajom, csak dagonya ne legyen, mert arról nincsenek túl jó emlékeim 

2008-ból.  

 

– Ezúttal nem Németh Laci fog navigálni mellettem, hanem Kiss Patrik, aki helyi illetőségű, 

és jól ismeri a pályákat. Nagyon illusztris környezetben versenyezhetünk a hétvégén, és én 

nagyon jól érzem itt magam. Bízom benne, hogy egy jó hangulatú csatával szolgálunk majd 

a nézőknek.  

 

Kiss Patrik: – Itthon érzem magam Szombathelyen, ezért mindig szívesen navigálok itt. Elég 

hosszú időt kihagytam, már másfél éve nem versenyeztem, úgyhogy eleinte nagyon 

gyorsnak tűnt az autó itt, a teszten, persze nyilván, mert az is! Nagyon jól sikerült az autó 

beállítása, és nekem az is nagyon tetszik, ahogy Jani megy, ezért bizakodva várjuk a 

versenyt.  

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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